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Руски председник Владимир Путин прославио је данас 63. рођендан на лету
играјући хокеј с бившим звездама америчког НХЛ-а против руских званичника и
бизнисмена.

  

  

Путин је постигао седам голова за свој тим у којем су играле легенде НХЛ-а Влачеслав
Фетисов и Павел Буре.

  

  

Они су резултатом 15:10 победили тим у којем су играли министар одбране Сергеј Шојгу
и Путинови пријатељи, тајкуни Генади Тимченко и Аркади Ротенберг.

  

  

Путину је после утакмице дат трофеј за победу његовог тима, као и медаља за допринос
хокеју у Русији.

  

Руски председник је страствени играч хокеја на леду и често учествује у пријатељским
утакмицама, подсећа Тасс.
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Поред тога што се прикључује играчима хокеја на леду, Путин је неколико пута на
утакмице позивао своје колеге, међу којима председнике Финске и Белорусије.

  

На данашњи дан 1952. Рођен је Владимир Владимирович Путин, председник Руске
федерације 2000-2008, 2012-данас и премијер Русије 2008-2012.

  

  

За првих осам година Путинове владавине реалне зараде у Русији су се утростручиле,
незапосленост се преполовила. Руска економија је драстично ојачала. Бруто-домаћи
производ порастао је 72 одсто по паритету куповне моћи и 600 одсто по номиналном
БДП-у. Раст је био резултат скока цена свих врста енергената, а нарочито нафте, као и
мудре економске и фискалне политике.  

  

Као председник, Путин је усвојио закон о паушалном закону од 13 одсто, и закон о
смањењу пореза на добит. Као премијер, спровео је велику војну и полицијску реформу.
Русија је постала енергетска супер-сила, а приход од енергената искоришћен је за
развој високе технологије и нуклеарнеи одбрамбене индустрије.

  

На спољнополитичком плану водио је рат у Грузији 2008, где је одбранио отцепљене
републике Абхазију и Јужну Осетију. Након преврата у Украијини, Русија је
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присајединила Крим, док у источном делу Украјине сукоб и даље траје.

  

(НСПМ)
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